
Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 17.051.089 

про присудження ступеня доктора філософії 
з галузі знань 03 Гуманітарні науки 

за спеціальністю 035 Філологія 
Гутарук Наталії Володимирівні

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету 
Міністерства освіти і науки України, місто Запоріжжя, прийняла рішення про 
присудження ступеня доктора філософії галузі знань 03 гуманітарні науки на 
підставі прилюдного захисту дисертації «Дискурс дитинства у творчості В. 
Шекспіра» за спеціальністю 035 «Філологія» «22» лютого 2024 року.

Гутарук Наталія Володимирівна, 1982 року народження, громадянка 
України, освіта вища: у 2004 році закінчила Запорізький національний 
університет та здобула кваліфікацію філолога, викладача російської мови та 
англійської мови за спеціальністю «Мова та література (російська)», у 2009 
році закінчила магістратуру Класичного приватного університету та здобула 
кваліфікацію освітнього менеджера за спеціальністю «Керівник навчального 
закладу та його підрозділів». У 2017 р. була зарахована до аспірантури 
Класичного приватного університету. У 2021 р. Переведена до аспірантури 
Запорізького національного університету. Освітня програма підготовки 
здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 
035 “Філологія” виконана у повному обсязі.

Працює вчителем англійської мови в КЗ “Запорізька спеціалізована 
школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів “Січовий колегіум” Запорізької обласної ради з 
вересня 2001 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті 
Міністерства освіти і науки України, м. Запоріжжя.

Науковий керівник -Торкут Наталія Миколаївна, доктор філологічних 
наук, професор, професор кафедри німецької філології, перекладу та світової 
літератури Запорізького національного університету.

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей, 
включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань 
України:

1. Гутарук Н. В. Діти в шекспірівському каноні: стан вивченості 
проблеми. Шекспірівський дискурс. Запоріжжя : Класичний приватний 
університет, 2019.Вип. 31-32. С. 146-161.



2. Гутарук Н. В. Специфіка репрезентації дитинства в
давньогрецькій літературі (на матеріалі герменевтичного аналізу трагедій 
Евріпіда). Держава та регіони. Сер.Гуманітар. науки. Запоріжжя : Класичний 
приватний університет, 2019. N0 І.С. 61-68.

3. Гутарук Н. В. Образно-дискурсивний характер репрезентації
дитини у трактаті Роджера Ешема «Шкільний вчитель». Держава та регіони. 
Сер. Гуманітар.науки. Запоріжжя : Класичний приватний університет, 2019. 
N0 2. С. 11-15.

4. Гутарук Н. В. Віталій Кейс і українське шекспірознавство:
вектори, виміри та продуктивність діалогу. Наукові праці: Сер. Філологія.
Літературознавство.Миколаїв : Вид-во ЧНУ імені Петра Могили, 2019. Том 
325. N0 313. С. 27-31.

5. Торкут Н. М., Гутарук Н. В. Дискурс дитинства в шекспірівському
каноні:пролегомени до літературознавчого дослідження. Вісник Київсько 
гонаціонального університету. Іноземна філологія. Київ : Київський
університет, 2021. N0 1(53). С. 83-88.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

Голова ради - Павленко Ірина Яківна, доктор філологічних наук, 
професор, завідувач кафедри слов’янської філології Запорізького 
національного університету.

Рецензенти:
1. Василина Катерина Миколаївна, кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри англійської філології та лінгводидактики Запорізького 
національного університету.

2. Кравченко Яна Павлівна, кандидат філологічних наук, доцент, 
доцент кафедри німецької філології, перекладу та світової літератури 
Запорізького національного університету.

Опоненти:
1. Москвітіна Дар’я Анатоліївна, кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри іноземних мов Запорізького державного медико- 
фармацевтичного університету.

2. Безродних Ірина Геннадіївна, кандидат філологічних наук, 
доцент, доцент кафедри англійської філології Дніпровського національного 
університету імені Олеся Гончара.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 (п ’ять) членів ради,

«Проти» немає членів ради.



На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена 
рада ДФ 17.051.089 присуджує Гутарук Наталії Володимирівні ступінь 
доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 
Філологія.
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